

# SÁRVÁRI HÍRLAP

37. évfolyam | 13. szám | 2024. július 5. | SÁRVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

## PROGRAMKAVALKÁDDAL INDULT A NYÁR A NÁDASDY-VÁRBAN



A Dívák Produkció, azaz Détár Enikő, Ladinek Judit és Fésűs Nelly a Nádasy-vár színpadán (Fotó: TRG)

**„Berobbant” a nyár a Nádasy-várban. A júniust gyerekjuniális nyitotta, aztán a Szent Iván-éj és a Múzeumok Éjszakája programkavalkádra is megteltek a vár terei. Június utolsó hetében pedig egy héten át minden nap más-más zenei stílus képviselői adtak koncertet a várban.**

Június első vasárnapján színes programokat kínált a családoknak a Nádasy Kulturális Központ a Nádasy-várban a gyermekjuniális keretében. Az idei évben a rendezvényt Sárvár Város Önkormányzata és a Truckfest.hu csapata támogatta. A korábban Sárváron, idén pedig Szombathelyen megrendezésre kerülő Nemzetközi Kamionos Fesztivál és Találkozó szervezőinek köszönhetően három kamion is érkezett a várba, melyekbe az érdeklődők be is ül-

hettek. A 14 éven aluli gyerekeket megvendégelték egy hotdogra, illetve a délután egyik gyermekkoncertjét is ők támogatták.

Június 22-én délutántól késő estig változatos programokkal várták a közönséget a Nádasy-várba a Múzeumok Éjszakája és a Szent Iván - éj rendezvényére, ahol minden korosztály megtalálhatta a számára érdekes programot.

A Nádasy Ferenc Múzeumban két alkalommal tartott nagy sikerű előadást Takács Zoltán

Bálint történelem- és művelődéstudomány-tervező. Első alkalommal a Sárváron élt bajor hercegek mindennapjaiba vezette be közönségét, majd az esti vezetésen Báthory Erzsébet legendájáról rántotta le a leplet.

A Nádasy-vár udvarán az esti programokat a Kós Art táncszínháza nyitotta, majd a Kerozin zenekar 25 éves jubileumi koncertje következett. Az együttes fantasztikus hangulatot varázsolt a Nádasy-várba. Őket a Lángoló Leguánok tűzszonglőr bemutatója követte.

Az este végén Nagy György és Vajda András vezetésével a fáklás menet a Csónakázó-tónál meggyújtotta a máglyát, majd az este tűzijátékkal zárult.

Folytatás a 6. oldalon

## BŐVÜL A TÉRFIGYELŐ KAMERÁK SZÁMA

Sárvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete június 27-én tartotta soron következő ülését a Városháza nagytermében.

Módosították a közterületi térfigyelő rendszerről szóló rendeletet. – Az önkormányzat tovább bővítette illetve bővíti a közrend, a közbiztonság és a köztisztaság fenntartása, illetve az illegális hulladéklerakás visszaszorítása érdekében a térfigyelő kamerák számát. Így a Széchenyi, az Erdély és a Világos utcákba egy-egy, míg a Madách utca folytatásában lévő közútra, az árvízvédelmi és a vasúti töltés közötti területre, két kamera kihelyezéséről döntöttünk – mondta el Dr. Máhr Tivadar alpolgármester.

Jóváhagyták az ülésen a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal a Rákóczi Ferenc utcai Trafibox készülék működtetésére vonatkozó haszonkölcsön szerződést.

Folytatás a 3. oldalon

## NÁDASDY FESZTIVÁL

Program  
a 12. oldalon

## INDUL A SÖREXPRESSZ A VÁRBAN!

A Sárvári Fűvószenei Várfesztivál idén huszonnegyedik alkalommal kerül megrendezésre július 5-én és 6-án a fűvós szakma, a Sárvárra látogató vendégek és városunk lakóinak öröme. A fűvósrendezvény idén is kiegészül a Sörexpresszrel. Július 5-én, pénteken 50 éves jubileumi nagykoncertet ad az Edda Művek, fellép DJ. Dominique és DJ Sheperd. Szombaton 16 órakor kezdődik a fűvószenekarok programja. 21.30-tól Delta, 23.30-tól Csordás Tibi és a Fiesta zenél, a programot retro parti zárja. A fesztivál ideje alatt sörkülönlegességeket is kóstolhatnak az érdeklődők.

## ÁTADTÁK A MEGBÍZÓLEVELEKET AZ ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐKNEK

Június 20-án délután átadta a megbízóleveleket a június 9-én megválasztott önkormányzati képviselőknek dr. Komáromi László, a Helyi Választási Bizottság elnöke, dr. Szijártó Valéria, a Helyi Választási Iroda vezetője, Erdős Katalin, a Helyi Választási Iroda helyettes vezetője, a Városházán. Sárváron 6752-en mentek el szavazni, közel 60%-os volt a részvétel. Negyedszer is Kondora István lett Sárvár város polgármestere. Folytatás a 3. oldalon

## CSALÁDI SZABADIDŐPARK A KERTVÁROSBAN!



A Kertváros egy újabb pontján indulhatnak el közösségi és családbarát fejlesztések. A sárvári önkormányzat a Vas Vármegyei Önkormányzattal közösen pályázatot nyújtott be egy családi szabadidőpark létesítésére a Sárvár Aréna mögötti területen.

Egy országosan is egyedülálló szabadidőpark megépítése válik lehetővé a pályázat révén. A park a játékra és a sportolásra is alkalmas

lesz, minden korosztály számára kínál kikapcsolódási lehetőséget. Az eszközök segítik a motorikus készségek fejlesztését, mozgásra, aktivitásra ösztönöznek életkortól függetlenül. A terület fejlesztése és rehabilitációja mellett az útkapcsolatok véglegesítése és egy pihenőpont létrehozása is a tervezett projekt részét képezi.

Szeretnék ezt igazi közösségi térré tenni sport- és szabadidős programok szervezésével, amelyek a kertvárosiakat és a város minden lakóját aktivitásra ösztönöznek.

## PUMPAPÁLYA KÉSZÜLT A CSÓNÁKÁZÓ-TÓNÁL!



Pumpapályát állítottak fel a Csónakázó-tónál a Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség támogatásával.

A szervezet a bringapark használatát augusztus végéig biztosítja a kerékpárosok és a rolleresek részére. A fiatalok régi vágya teljesül ezzel a pályával, de arra kérnek mindenkit, hogy a házirendet a pályára lépés előtt olvassák el.

A bringaparkot mindenki a saját felelősségére használhatja,

ezt a pályára lépéssel elismeri, és ezzel egyidejűleg elfogadja az általa megismert házirendet és a felelősségviselés rendjét. A kerékpárosok csak megfelelő fizikai és szellemi állapotban kezdjenek hozzá az adott pálya leküzdéséhez.

18 év alatti személy csak felnőtt felügyeletében tartózkodhat a pályán. A pálya csak bukósísisak viselésével használható. A kesztyű, a könyök- és térdvédő ajánlott felszerelés.

## Rubin oklevelet kapott Kálmán József

Kálmán József diplomaszerezésének 70. évfordulója alkalmából rubin oklevelet vehetett át a Pécsi Tudományegyetemtől. Kálmán József 1954. július 17-én szerzett történelem–földrajz szakos általános iskolai tanári diplomát a Pécsi Állami Pedagógiai Főiskolán. Közül egy évtizeden keresztül vezetett a Sárvári Nyugdíjas Egyesületet,

húsz éve aktívan vesz részt Sárvár közéletében. Diplomaszerezésének



70 éves évfordulója alkalmából szeretettel köszöntjük!

## A sárvári ovisok Uherské Hradištěben versenyeztek

Sárvári delegáció látogatott június 11-én cseh testvérvárosunkba, Uherské Hradištěbe. A településen 29. alkalommal rendezték meg az Oviolimpiát.

Városunkat Szabó Zoltán alpolgármester, Darázsne Horváth Kornélia óvodavezető és a Vármelléki Óvoda nagycsoportosai képviselték. Az Oviolimpia sportfeladatait kiválóan teljesítették a sárvári gyerekek, ovisaink nagyon szép eredményt értek el. Sikeresen megszerezték az összetett, csapatolságért járó vándorserleget, valamint Német Villó ket-

tő, Gyeszli Zente pedig egy egyéni aranyérmet szerzett. – Gratulálok a sárvári csapatnak, büszkék vagyunk rájuk. Örülök, hogy már a fiatalok szintjén is sikerül tartalommal megtölteni a testvérvárosi kapcsolatainkat – mondta el Szabó Zoltán alpolgármester, aki hozzátette: Uherské Hradiště vezetőivel is találkoztunk a látogatás alkalmával.



## SÁRVÁRI HÍRLAP

Sárvár Város Önkormányzatának lapja

Kiadja: Sárvári Média Nonprofit Kft. 9600 Sárvár, Mórincz Zsigmond u. 4.  
Felelős kiadó: a Kft. ügyvezetője

Felelős szerkesztő: dr. Fonyó Roberta  
Szerkesztőség: 9600 Sárvár, Mórincz Zsigmond u. 4.  
Tel.: 95/320-261, E-mail: hirlap@sarvar.hu  
Honlap: www.sarvarvaros.hu  
Sárvár Lendületben  
Hirdetéstérfelvétel: 06 30/4575 035

Tördelés: Gyulavári Csaba  
Nyomda: Délkelet-Press Kft.  
Terjesztő: VISZI-POST Kft.  
Megjelenik: 6500 példányban  
ISSN: 0238-9010

## BŐVÜL A TÉRFIGYELŐ KAMERÁK SZÁMA



Dr. Szijártó Valéria, Kondora István és Dr. Máhr Tivadar az ülésen

Folytatás az 1. oldalról

– Kiemelt feladatunknak tekintjük a helyi civil szervezetek támogatását, az ülésen arról döntöttünk, hogy több szervezet részére

továbbra is ingyenesen biztosítjuk a közösségi helyiséget – hangsúlyozta Dr. Máhr Tivadar alpolgármester. A Batthyány utca 29. szám alatti, volt zárda épületben lesz

továbbra is a közösségi helyisége a Pedagógus Női Karnak, a Senior Néptánc Egyesületnek, a Sárvári Fotóklubnak és a Herpenyő zenekarnak. A Batthyány utca 7. szám alatti épületben pedig a Sárvár városi Karitatív-Krízis Csoport kap ingyenes használatra helyiséget.

Támogatta az önkormányzat a Kalóz Bárka 2020 Kft. weboldal névhasználati kérelmét. A Csonakázó-tónál lévő vízi szabadidőparkot működtető cég, a csonakazoto-sarvar.hu név használatára kapott engedélyt 2035. december 31-ig.

Engedélyezte a képviselő-testület a Sárvári Vármelléki Óvoda számára az óvodai csoportok maximális létszámának átlépését. A 2024/2025-ös nevelési évben 16 csoportban 320 kisgyermek óvodai ellátását kell biztosítani, így néhány csoportban túllépi a maximális 25 fős csoportlétszámot. Az újonnan beiratkozott kisgyermek száma 82 fő.

Pályázatot írtak ki a Sárvári Cseperedő Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére, mivel lejár a jelenlegi vezető megbízatása.

-fr-

## ÁTADTÁK A MEGBÍZÓLEVELEKET A MEGVÁLASZTOTT KÉPVISELŐKNEK

Folytatás az 1. oldalról

Kondora Istvánt, a Fidesz–KDNP jelöltjét 4059 szavazattal választották polgármesterré. A Fidesz–KDNP 6 egyéni képviselői és 1 listás, a Sárváriakért Egyesület 2 egyéni képviselői és 2 listás mandátumot szerzett a rekord részvétel mellett zajlott június 9-i választáson.

Az 1-es számú választókerületben Varga Károly, a Fidesz–KDNP jelöltje nyert egyéni mandátumot. A 2-es választókerületben Klimits István, a Sárváriakért Egyesület jelöltje lett a képviselő. A 3-as választókerületben Dr. Máhr Tivadar, a Fidesz–KDNP jelöltje szerzett mandátumot. A 4-es számúban

Strompová Viktória, a Sárváriakért Egyesület jelöltje lett a képviselő. Az 5-ös számú választókerületben Németh Róbert, a Fidesz–KDNP jelöltje nyert. A 6-os számú választókerületben Vinter István, a Fidesz–KDNP jelöltje lett az egyéni képviselő. A 7-es számúban Kondora István, a Fidesz–KDNP jelöltje nyert mandátumot. A 8-as számú választókerületben Varga Jenő, a Fidesz–KDNP jelöltje lett képviselő.

A választáson egy mandátumot szerzett a Fidesz–KDNP kompenzációs listája, amellyel Kampelné Kozlovszki Marianna került be az októberben felálló képviselő-testületbe. A Sárvária-



Komáromi László elnök, Kondora István polgármester és dr. Szijártó Valéria, a választási iroda vezetője a polgármesteri megbízólevéllel

kért Egyesületnek két kompenzációs listás képviselője lett, Gácsi Tibor és Toldi Tamás.

A megbízóleveleiket átvették június 20-án a képviselők, az új

testület azonban október elején tartja csak alakuló ülését, a jelenlegi testületnek ugyanis szeptember 30-ig tart a megbízatása.

-fr-

## ELÜLTETTÉK A 2023-BAN SZÜLETETT SÁRVÁRI GYERMEKEK FÁJÁT



Számos család eljött az Arborétumba a Születés Fája elültetésére

Egy héten át tartottak Sárváron a Születés Ünnepe rendezvénysorozat programjai. A Sárvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya által szervezett programsorozat a Születés Fája elültetésével zárult.

A szülőket, nagyszülőket és minden érdeklődőt először Dr. Galántai György, a járási hivatal vezetője köszöntötte, aki elmondta, hogy vadcsereznyefát ültetnek el, ami nem egy különleges fa, de a magyar vegyeserdők jellegzetes fája. Azzal, hogy gyümölcsöt is terem jelképezi a rá felakasztott alma és körte jelképeket, amelyek a legifjabb sárvári polgárok ajándékai a fának. 52 fiú és 47 lány neve került fel a Születés Fájára.

A sárvári önkormányzat képviseletében Kondora István polgármester köszöntötte a családokat, majd az apukák segítségével elültették a Születés Fáját. Dr. Máhr

Tivadar alpolgármester is részt vett a fa elültetésében, családjával érkezett az Arborétumba, hiszen kislánya, Elena is tavaly született.

A rendezvény alatt az Arborétum bejáratánál a Magyar Államkincstár munkatársai tájékoztatást nyújtottak a babakötvényről.

A születés hete keretében Elsősegélynyújtás csecsemő- és kisgyermekkorban címmel tartott előadást Szabó Zoltán mentőtiszt a könyvtárban. Baba-mama mondókás, énekes foglalkozásra, bábos mesekuckóra, baba-mama tornára és a bölcsődébe, valamint a pedagógiai szakszolgálatba szervezett nyílt napokra is várták az érdeklődőket.

## JÓ TANULÓ DIÁKOKAT KÖSZÖNTÖTTEK A VÁROSHÁZÁN

A Városházán köszöntötték azokat a tanulókat, akik kimagasló eredményeket értek el valamilyen vármegyei vagy országos tanulmányi, kulturális, illetve zenei versenyen és részvételükkel öregbítették városunk jó hírét. Sárvár Város Önkormányzata 68 oklevelet osztott ki a tanév végén.

A június 12-i ünnepségen Kondora István polgármester köszöntötte a 2023/2024-es tanévben kiemelkedő eredményt elért diákokat.

– A jó tanuló az, aki ötöst kap. De jó tanuló az is, aki valamilyen különleges

tehetséggel rendelkezik. Nem okvetlenül a jegyek mutatják meg az ő jó tanuló létét, hanem egy olyan egyedi gondolkodásmód, ami különleges tehetséget jelent zenei, irodalmi, matematikai vagy más

egyéb tantárgy keretében – fogalmazott a polgármester.

Sok szeretettel gratulált a jelenlévőknek, akik eredményeikkel ebben a tanévben kitűntek társaik közül.

Az elismerő okleveleket Kondora István polgármester és Dr. Máhr Tivadar alpolgármester nyújtotta át. Az oklevelek mellé egy-egy csokoládé is járt a kitüntetett gyermekeknek.

sii



Kitüntetett diákok Kondora István polgármesterrel és Dr. Máhr Tivadar alpolgármesterrel (Fotó: CSZ)

### A Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola diákjai közül elismerő oklevélben részesültek:

<b>Kajtár Lilla</b>	a Bolyai Matematikai Csapatverseny vármegyei fordulójában 3., a Bolyai Természettudományi Csapatverseny vármegyei fordulóján 1. helyezést ért el, valamint a „Tiszán innen Dunán túl” országos népdaléneklési versenyen arany minősítést szerzett.
<b>Tanai Barnabás</b>	a Bolyai Természettudományi Csapatverseny vármegyei fordulóján 1., a Bolyai Matematikai Csapatverseny vármegyei fordulójában 3. helyezést ért el,
	a Bolyai Matematikai Csapatversenyben a csapat tagjai voltak még a 6. évfolyamon: <b>Tar Ferenc és Strabán Richárd.</b>
	A Bolyai Matematikai Csapatverseny vármegyei fordulójában 3. helyezést ért el a 3. évfolyamon: <b>Percsi Alíz, Martonfalvi Mátyás, Biró Zsombor és Bereczky Lili</b> alkotta csapat.
<b>Tóth-Kutszegi Flóra</b>	a Bolyai Természettudományi Csapatverseny vármegyei fordulóján 1. helyezést ért el.
<b>Samu Zsófia</b>	a Bolyai Természettudományi Csapatverseny vármegyei fordulóján 1. helyezést ért el, valamint a „Tiszán innen Dunán túl” országos népdaléneklési versenyen arany minősítést szerzett.
<b>Friessl Árpád</b>	a Zrínyi Ilona Matematikaverseny vármegyei fordulójában 3. helyezést ért el.
<b>Zámbó Ákos</b>	a Zrínyi Ilona Matematikaverseny vármegyei fordulójában 3. helyezést ért el.
<b>Németh Álmos</b>	az országos angol tanulmányi verseny vármegyei fordulóján 1. helyezést ért el, a POK Vas vármegyei angol nyelvi versenyen megyei 1. helyezést ért el.

<b>Tétrty Márk</b>	a Vas vármegyei esélyteremtő matematika-verseny vármegyei fordulóján 2. helyezést ért el.
<b>Kopcsándi Flóra</b>	a „Tiszán innen Dunán túl” országos népdaléneklési versenyen ezüst minősítést szerzett.

### A Sárvári Nádasy Tamás Általános Iskola diákjai közül elismerő oklevélben részesültek:

<b>Asbóth Júlia</b>	a Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei Helyesírási Versenyen, és a Kaán Károly Országos Természet- és Környezetismereti Versenyen vármegyei 3. helyezést, a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen 2. helyezést, a NyelvÉsz anyanyelvi tanulmányi versenyen országos 1. helyezést ért el,
	a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen 2. helyezést elért csapat tagja volt még <b>Herczeg Júlia, Takács Fanni és Gosztolya Gréta.</b>
<b>Kovács Vince</b>	a Hevesy György Kárpát-medencei kémia versenyen vármegyei 3. helyezést, Vas vármegyei esélyteremtő matematikaversenyen vármegyei 1. helyezést ért el.
<b>Jenőfi Karolina</b>	a Kaán Károly Országos Természet- és Környezetismereti Versenyen vármegyei 3. helyezést ért el.
<b>Szijártó Petra</b>	a Vas vármegyei német nyelvi versenyen, valamint az esélyteremtő matematikaversenyen vármegyei 1. helyezést ért el.
	A Bolyai Matematikai Csapatversenyen vármegyei 1. helyezést ért el, <b>Lakat Emília, Horváth Panna, Király Zorka</b> alkotta csapat.
<b>Boda Miklós</b>	az országos angol nyelvi tanulmányi versenyen országos 4. helyezést ért el.

<b>Schwott Bence</b>	a Vas vármegyei német nyelvi versenyen vármegyei 3. helyezést ért el, az esélyteremtő matematikaversenyen pedig vármegyei 2. helyezést ért el.
<b>Németh Olívia</b>	a Tudásbajnokság magyar nyelvi versenyen vármegyei 2., Tudásbajnokság matematikaversenyen vármegyei 3. helyezést ért el.

#### A Szent László Katolikus Általános Iskola diákjai közül elismerő oklevélben részesültek:

<b>Szabó Máté</b>	az Országos Grafikus Programozói versenyen vármegyei 1. helyezést, az Országos Evangélikus Hittan csapatversenyen országos 6. helyezést, a Vas vármegyei esélyteremtő matematikaversenyen vármegyei 2. helyezést ért el,
	az Országos Evangélikus Hittan csapatversenyen országos 6. helyezést elért csapat tagjai még <b>Gácsi Emília, Mesterházi Csanád, Pálmai Blanka.</b>
<b>Süle Anna Róza</b>	a Szép magyar beszéd versenyen vármegyei 2. helyezést ért el.
<b>Tomor Zétény</b>	a Vas vármegyei esélyteremtő matematikaversenyen vármegyei 1. helyezést ért el.
<b>Göblyös Gábor</b>	az Országos Grafikus Programozói versenyen vármegyei 3. helyezést ért el.
<b>Szalay István</b>	az Országos Grafikus Programozói versenyen vármegyei 1. helyezést ért el.
<b>Göblyös Lilla</b>	az Országos Grafikus Programozói versenyen vármegyei 2. helyezést ért el.
<b>Sinka Soma</b>	az Országos Grafikus Programozói versenyen vármegyei 3. helyezést ért el.
<b>Wellner Ferenc</b>	az Országos Grafikus Programozói versenyen vármegyei 2. helyezést ért el, a Bendegúz Tudásbajnokság angol nyelv versenyen vármegyei 1., történelemversenyen országos 5. és irodalom, szövegértés versenyen vármegyei 4. helyezést ért el.

#### A Koncz János Alapfokú Művészeti Iskola diákjai közül:

<b>Vida Emília</b>	a Regionális Fuvolaversenyen ezüst minősítést kapott.
<b>Fliegler Janka</b>	a Danubius Talents Nemzetközi Versenyen országos 3. helyezést ért el, a Fertődi, továbbá a Sistrum Regionális Fuvolaversenyen arany minősítést szerzett.
<b>Szijártó Anna</b>	a Fertődi, továbbá a Sistrum Regionális Fuvolaversenyen arany minősítést szerzett.
<b>Fodor Mikes</b>	a „Kicsinyek Fesztiválja” Regionális Fúvós Versenyen bronz minősítést kapott.
<b>Németh Bence</b>	a „Kicsinyek Fesztiválja” Regionális Fúvós Versenyen arany minősítést kapott.
<b>Léránt Zsóka</b>	a IV. Nemzetközi „Zongoramesék” Zongoraversenyen aranyminősítést kapott.
<b>Horváth Lara Lilla</b>	a IV. Nemzetközi „Zongoramesék” Zongoraversenyen ezüst minősítést kapott.

<b>Göblyös Gábor</b>	a IV. Nemzetközi „Zongoramesék” Zongoraversenyen ezüst minősítést kapott.
<b>Wächter Virág Hanna</b>	a IV. Nemzetközi „Zongoramesék” Zongoraversenyen ezüst minősítést kapott.
<b>Novák-Krajczár Bence</b>	a „Kicsinyek Fesztiválja” Regionális Fúvós Versenyen arany minősítést kapott.
<b>Magyarics-Mózer Márk</b>	a „Kicsinyek Fesztiválja” Regionális Fúvós Versenyen arany minősítést kapott.
<b>Martonfalvi Márk</b>	a „Kicsinyek Fesztiválja” Regionális Fúvós Versenyen arany minősítést kapott.
<b>Molnár Vencel</b>	a „Kicsinyek Fesztiválja” Regionális Fúvós Versenyen ezüst minősítést kapott.

#### A VVSzC Sárvári Turisztikai Technikum diákjai közül:

	Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen elért eredményéért <b>Auer Klaudia</b> és <b>Horváth Bence</b> részesülnek elismerésben.
<b>Borbás Áron Jenő</b>	a Ránki György Dunántúli Történelemversenyen megyei 1. helyezést ért el.
<b>Szekeres Ádám</b>	a Ránki György Dunántúli Történelemversenyen megyei 2. helyezést ért el.

#### A VVSzC Sárvári Tinódi Gimnázium diákjai közül:

<b>Mesterházy Péter</b>	a Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny vármegyei fordulójában 1. helyezést ért el.
<b>Papp Csongor</b>	a Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny vármegyei fordulójában 3. helyezést ért el.
	Medve Matek GO Csapatversenyen országos döntőbe jutott a <b>Szilvási András, Taizs Ádám és Molnár Lilien</b> alkotta csapat.
<b>Simon Balázs</b>	a Nemes Tihamér országos alkalmazói versenyen vármegyei 1. helyezést ért el.
<b>Pónác Liza</b>	a Nemes Tihamér országos alkalmazói versenyen vármegyei 2. helyezést ért el.
<b>Györi-Nagy Ádám</b>	a Nemes Tihamér országos alkalmazói versenyen vármegyei 3. helyezést ért el.
<b>Szentgyörgyi Áron</b>	a Ránki György Dunántúli Történelemversenyen vármegyei 3. helyezést ért el.
	A Madách 200 irodalmi csapatversenyen vármegyei 3. helyezést ért el a <b>Hujber Fanni, Palatinus Anna és Lysewycz Richárd</b> alkotta csapat.

## TÁRSASHÁZKEZELÉS



**Vocelka Invest Kft.**

9600 Sárvár, Batthyány utca 43.  
(lottózó mellett)

**Mobil: 06-20/936-1574**

Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648

E-mail: vocelkabt@gmail.com



**PRÉMIUMALKUSZ ZRT.**

független biztosítási alkuusz

Minden, ami biztosítás!

## DÜBÖRÖG A NYÁRI SZEZON A SÁRVÁRFÜRDŐN



Dr. Máhr Tivadar, Kondora István és Kántás Zoltán a fürdőbejárásán

**Strandszezonnyitó fürdőbejárást tartottak ismét a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben, miután június 21-től teljes kapacitással üzemel a fürdő. Már a hátsó csúszdapark és a retro ülőpados gyógymedence is várja a vendégeket, és kinyitott a nyári bejáratnál a pénztár. A létesítmény hosszabb nyitvatartással, tartalmas nyári programokkal, sok újdonsággal készült a szezonra.**

A strandnyitás alkalmából bejárást tartott a fürdőben Kántás Zoltán, a Sárvári Gyógyfürdő Kft. ügyvezető igazgatója, amelyen részt vett Kondora István polgármester, Dr. Máhr Tivadar alpolgármester, Tózsér Zoltán üzemeltetési igazgató és Haller Ferenc marketing vezető.

Kántás Zoltán elmondta, hogy kiválóan sikerült a felkészítő mun-

ka, minden adott ahhoz, hogy az idei szezonban is felhőtlenül tudjanak kikapcsolódni a vendégek.

– A Sárvárfürdő egyszerre tudja beltéren, illetve ilyenkor strandszezonban kültéren is azokat az élményeket nyújtani, amit egy ilyen helyszíntől a vendégeink elvárnak. Kezdve a gyógyvizet meleg medencétől egészen a gyerekvilágon keresztül az óri-

áscsúszdáig bezárólag. Minden korosztály megtalálhatja itt a számára megfelelő kikapcsolódási formát – fogalmazott.

A bejáráson a felújítási munkálatokat is megtekintették. Több újdonsággal készült a fürdő a szezonra, megnyitott a Bubble Beach Bár, új, prémium napozógyakat lehet bérelni, megújult a játszóház és a játszókert, új játéktér, csúszda fotórendszer készült. Megújultak a kempingben az apartmanok és a mobilházak melletti gépjárműbeállók.

– Több felújítási munkánk is zajlott párhuzamosan. Kint a strandon például a gyerekjátszókeretet kellett teljeskörűen felújítani. Ezen kívül a szálloda parkolóját alakítottuk át a vendégek nagy meglepedésére. Nagy büszkeséggel jelenthetem be, hogy a strandfürdőn az egyik vendéglátóegység üzemeltetését vissza, illetve átvette a Sárvárfürdő.

Egy olyan igényt is megpróbáltunk kielégíteni, ami országsszerte, nemzetközileg is bejáratott, életképes szolgáltatás. Ez egy úgynevezett fotórendszer, ami a csúszdaélményt örökíti meg. El-lenszolgáltatás fejében akár képet, akár a képből készült kulcstartót

vagy hűtőmágnes is lehet készíteni – sorolta az újdonságokat a fürdőigazgató.

Kondora István kiemelte, hogy az idei nyár is mozgalmasan telik Sárváron az intézmények, a civil szervezetek, a szállodák és nem utolsósorban a fürdő tevékenységének köszönhetően.

– A fürdő teljes kapacitással el tudott indulni. Amire várunk, az a több fürdővendég, és egy picivel jobb idő. Reméljük, hogy a július, augusztus, meg talán még a vénasszonyok nyara is egy olyan időszak lehet, amikor azok az eredmények, amiket várunk – nem okvetlenül a vendégszámban, hanem a költségben – meg tudnak valósulni – nyilatkozta.

A fürdő „Csobbanj a nyárba” címmel tartalmaz programokat kínál a vendégeknek június 22. és augusztus 30. között. Lesznek zenés éjszakai fürdőzések, gyermekprogramok, zenés-táncos műsorok és koncertek. Fellép többek között Radics Gigi, az Animal Cannibals, Caramel, Dr. BRS, Bereczki Zoltán és Lotfi Begi.

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő nyáron hosszabb nyitvatartással várja vendégeit.

sii

## PROGRAMKAVALKÁDDAL INDULT A NYÁR A NÁDASDY-VÁRBAN

Folytatás az 1. oldalról

Június utolsó hetében került sor a Zenekompót koncertsorozatra. Június 24-én a 40 éves Makám együttes adott nagy sikerű világzenei koncertet, vendégük Bog-nár Szilvia népdalénekesnő volt. Másnap elsőként a Boglya Népzenei Együttes lépett színpadra, akik koncertjüket a nemrégiben elhunyt prímásuk, Földesi Jánosné, Rózsa emlékének ajánlották.

Őket a színpadon az 55 éves Kaláka együttes követte, akik megzenésített versekkel varázsolták el közönségüket. Felcsendültek kalákás hangszerelésben többek között Arany János, József Attila, Weöres Sándor, Kányádi Sándor versei. Gryllus Dániel a koncert előtt elmondta, hogy nagy örömmel érkeztek újra Sárvárra. A koncertjeik programját

a közönség alakítja. Mesélt az együttes megalakulásáról, az elmúlt 55 év fontosabb történéseiről.

A Zenekompót negyedik estjén a 80-as évek két ismert zenekara, az ABBA és a Bonney M zenei világa csendült fel a Nádasdy-vár udvarán. A Dívák Produkció, azaz Détár Enikő, Fésűs Nelly és Ladinek Judit a két együttes legismertebb slágereit adta elő.

A három színművésznőt a Dívá Band kísérte. A közönség együtt énekelte



Gyerekjuniális a Truckfest csapatával

az előadókkal a mindenki által jól ismert számokat, a koncert végére tánca is perdültek a színpad előtti területen.

Molnár Andrea programigazgató elmondta, az idei nyáron is színes, változatos, minden korosztály igényeit kielégítő programokat szerveznek. Érdemes a sarvarvaros.hu weboldalon és a Nádasdy-vár Facebook-oldalán követni az újabb programokat.

Gabika

## HORGÁSZTURISZTIKAI FEJLESZTÉSEK indulnak Vas vármegyében

Horgászturisztikai fejlesztések indulnak Vas vármegyében. A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége a Sárvár Arénában tartott sajtótájékoztatón jelentette be, hogy hét helyszínen – hat álló- és egy folyóvízen – valósít meg fejlesztéseket a „Megújuló horgászturisztikai helyszínek Vas megyében” című TOP Plusz projekt keretében.

A Vas Megyei Területfejlesztési Stratégiával összhangban a Büki horgásztó, a Kőszegi Csónakázó-tó, a Kőszegi téglagyári tó, a Vassurányi tó, a Sárvár–Rábasömjéni horgásztó, a Rába folyó ikervári szakasza és a Vasvári II-es horgásztó turisztikai infrastruktúra fejlesztése valósul meg a Magyar Kormány és az Európai Unió csaknem 200 millió Ft összegű támogatásával.

Az elnyert pályázat konzorciumi formában valósul meg a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége vezetésével, a Büki Horgász Egyesület, a Kőszegi Sporthorgász Egyesület, a Vassurányi Sporthorgász Egyesület részvételével.

A projektnyitó sajtótájékoztatót Seregi Miklós, a Sporthor-

gász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége elnöke, Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke, Kondora István Sárvár Város polgármestere, V. Németh Zsolt államtitkár, országgyűlési képviselő és Ágh Péter államtitkár, országgyűlési képviselő mondott köszöntőt.

A projektet Puskás Norbert, a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége ügyvezető elnöke mutatta be részletesen.

Az érintett horgászvizek mellett utak, parkolók, rézsűk, horgász helyek, valamint padok, pihenőhelyek, mozgáskorlátozott horgász helyek, tábori illemhely, rendezvényterek, szalonnasütők, információs táblák és további jóléti fejlesztések történnek.



Puskás Norbert, Majthényi László, V. Németh Zsolt, Seregi Miklós, Ágh Péter és Kondora István a tájékoztatót (Fotó: CSZ)

A Sárvár–Rábasömjéni horgásztó bruttó 60 millió forintból újul meg. A tervzet szerint felújításra kerül a bevezető út, a tó körüli sétány, újabb horgász helyeket alakítanak ki, zúzalékos parkoló készül, továbbá több pad, asztal kerül kihelyezésre, tűzrakóhelyekkel, tábori illemhellyel, játszótérrel és egy fedett rendezvényterrel gazdagodik a tó környezete. A projekt keretében faültetés, füvesítés is

történik. A sajtótájékoztató után Ágh Péter országgyűlési képviselő Dr. Máhr Tivadar alpolgármester és Varga Károly önkormányzati képviselő társaságában nézte meg a rábasömjéni horgásztó környékét.

A vasi horgászturisztikai fejlesztés idén szeptemberben indul és a tervek szerint 2025. december 31-ig megvalósul.

sii

## Csatlakozzon a Spirit Hotel csapatához!

A sárvári Spirit Hotel Thermal Spa\*\*\*\*superior szállodában történő munkavégzésre a következő álláshelyekre keresünk kollégákat szakirányú szakmai végzettséggel:

- felszolgáló/bárfelszolgáló
- szakács
- gyógymasszőr
- úszómester
- manikűr-pedikűrös

### Mit ajánlunk munkatársainknak?

stabil, megbízható és gondoskodó munkahelyet  
tervezhető munkarendet  
hosszútávú munkalehetőséget  
kedvezményes melegétkeztetést  
útiköltség-térítést  
ünnepi, közösségi rendezvényeket  
kedvezményes üdülési lehetőséget partnerszállodáinkban  
fejlődési és továbbképzési lehetőségeket, tréningeket

Jelentkezni lehet a [palyazat@spirithotel.hu](mailto:palyazat@spirithotel.hu) e-mail címre megküldött önéletrajzzal.



Helyszín:  
Spirit Hotel Thermal Spa  
Sárvár, Vadkert körút 5.  
Érdeklődés: +36 95 889 541

## DR. DOBOZY IMRE nevét vette fel a Tinódi gimnázium könyvtára

Az emléktáblát Szentgyörgyi Annamária és Szélesiné Mezőfi Ágnes leplezte le (Fotó: CSZ)



A könyvtár előtt Némethné Rádl Krisztina igazgató köszöntötte a vendégeket. Felidézte Dr. Dobozy Imre érdemeit, aki a Sárvári Tinódi Gimnázium tanára, a történelemtudományok doktora volt.

Dr. Dobozy Imre legendás tanáregyenység volt, generációkkal szeretett meg a történelmet, elkötelezettséggel, nagy szakértelemmel adta át a tudást, az emberséget, a kultúra alapvető értékeit tanítványainak. Példamutató életútjával, kiemelkedő pedagógusi munkásságával közmegebecsülést szerzett. 2021-ben a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje polgári tagozata állami kitüntetésben részesült több

évtizedes, a történelmi ismeretek mellett a magyar kulturális értékek átadására is nagy hangsúlyt fektető, példaértékű pedagógusi pályája elismeréseként. Dr. Dobozy Imre 83. évében, 2023. július 15-én hunyt el.

Az emléktábláról két egykori tanítványa, Szentgyörgyi Annamária és Szélesiné Mezőfi Ágnes rántotta le a leplet. Közreműködött az eseményen a gimnázium kórusa.

Az intézmény egy emlékversenyt is szervezett a pedagógus tiszteletére. A több állomásból álló vetélkedőn, amely Dr. Dobozy Imre nevét viseli a sárvári és a környékbeli általános iskolák hetedik évfolyamos diákjai vettek részt.

sii

### Otthoni munkavégzés

Csomagolások, címkézések, egyebek elérhetőségei érdeklődni:

[oldalunk.mozellosite.com](http://oldalunk.mozellosite.com)  
(ügyfélszolgálat: 06-20/910-4517)

Egy legendás tanáregyeniség emléke előtt tisztelve, a Sárvári Tinódi Gimnázium úgy döntött, hogy Dr. Dobozy Imréről nevezi el az intézmény könyvtárát. Az emléktábla avatására június 13-án került sor egykori kollégák, tanítványok jelenlétében.

### GÜL BABA A NÁDASDY-VÁRBAN

Július 12-én, pénteken 20 órára Huszka Jenő Gül Baba című operettelőadására várják az érdeklődőket a Nádasdy-várba. Huszka Jenő életművének csúcására az 1905-ben bemutatott Gül Babával jutott fel. A darab megidéz a budai török hódoltság idejét. Az előadás rendezője Peller Károly, a Budapesti Operettszínház művésze.

Az előadás a Hartai Zenei ügynökség és a Hofra Kft. közvetítésével jött létre. Jegyek elővételben a Nádasdy-várban: 3 900 Ft. Az előadás napján: 5 000 Ft.

TV	TV PLUSZ	INTERNET	TELEFON			
<b>TELJES</b> (120 csatorna, 15 rádió) <b>BŐVÍTETT</b> (77 csatorna, 15 rádió) <b>ALAP</b> (23 csatorna, 15 rádió) <b>KÖZSZOLGÁLATI</b> (6 csatorna)	<b>HBO</b> (3 csatorna) <b>CINEMAX</b> (2 csatorna) <b>FILMBOX</b> (5 csatorna) <b>HD+</b> (11 csatorna) <b>ZENE</b> (12 csatorna) <b>IDEGENNYELVŰ</b> (15 csat.) <b>FELNŐTT</b> (7 csatorna)	<b>NET400</b> (400/10 Mbps, minimum 15/2 Mbps) <b>NET200</b> (200/10 Mbps, minimum 10/2 Mbps) <b>NET100</b> (100/10 Mbps, minimum 10/2 Mbps) <b>Egyetemes szolg.</b> (8/2 Mbps, minimum 8/2 Mbps)	<b>ZERO START</b> (3 szolgáltatás esetén kedvezményes) <b>START</b> (perc alapú) <b>SZUPER</b> (másodperc alapú) <b>EXTRA</b> (50 óra lebeszélhető) <b>Egyetemes szolg.</b> (105 perc lebeszélhető)			
<p>KábelNet 2002. Műsorelosztó és Kereskedelmi Kft.</p> <p>(95) 320-496</p>	<p>KábelNet MobilTV</p> <p>TÉVÉZZEN BÁRHOL, BÁRMIKOR több képernyőn!</p>	<p>Díjmentes online filmtár, amely megszakítás nélküli filmnézést tesz lehetővé.</p>	<p>Élvezd a számtalan filmet, sorozatot bárhol és bármikor ingyen!</p>	<p>Kedvezmények e-számla és 3 szolgáltatás esetén!</p>	<p>Wi-Fi Igényelhető otthoni szolgáltatás</p>	
<p><a href="mailto:varsat@varsat.net">varsat@varsat.net</a></p>		<p><a href="http://www.kabelnet2002.hu">www.kabelnet2002.hu</a></p>				



## ÖREGDIÁKOK TALÁLKOZTAK A TINÓDI GIMNÁZIUMBAN

A Sárvári Tinódi Gimnázium és az Öregdiákok Baráti Köre ebben a tanévben is megszervezte hagyományos érettségi találkozóját. Május végén csaknem 40 osztály vett részt a találkozón, a délelőtti ünnepségre a 35 éve vagy annál régebben érettségizett öregdiákokat, délután az 5, 10, 15, 20, 25, 30 éves jubileumot ünneplő osztályközösségeket várták.

A délutáni találkozón Pintérné Zámbo Zsanett, az Öregdiákok Baráti Körének elnöke köszöntötte a résztvevőket a gimnázium tornacsarnokában.

– Ünnepeljük a találkozást, hiszen olyan emberekkel találkozunk, akikkel életünk egy meghatározó időszakát töltöttük együtt. A gimnáziumi évek átforgalmazták, alakították a jövőnket, olyan tudással és tapasztalással, kapcsolatokkal lettünk gazdagabbak, melyekből táplálkozunk és a mai napig táplálkozhatunk. Mindannyian büszkéek lehetünk magunkra, és arra, hogy a Tinódi Gimnáziumba jártunk – fogalmazott Pintérné Zámbo Zsanett, aki osztálytársaival együtt szintén jubileumot ünnepelt, a 25 éves

érettségi találkozójukon vehettek részt.

Némethné Rádl Krisztina igazgató ünnepi beszédében bemutatta az iskola jelenét, a 2019 óta történt változásokat.

Sárvár Város Önkormányzata és a sárvári polgárok nevében Dr. Máhr Tivadar alpolgármester köszöntötte a jubiláló osztályokat.

– A város sok szempontból szépen fejlődött, azt remélem, hogy a fizikai értelemben vett építkezés gazdagítja azokat a szellemi találkozásokat, amelyek itt vannak most közöttetek. Mert végeredményben az emberi kapcsolatok jelentik a lényegét. Remélem, hogy ez meg is marad, és hogy a mai alkalom erre különösen jó lehetőséget



Györi – Nagy Ádám, Kőszegi Zsanett, Hevér Mihályné, Pintér Kitti, Pintérné Zámbo Zsanett, Dr. Máhr Tivadar, Pintér Lili és Némethné Rádl Krisztina (Fotó: CSZ)

biztosít számotokra – szölt az alpolgármester.

Az ünnepségen részt vett Kőszegi Zsanett, a Tinódi Gimnáziumért Alapítvány kuratóriumának elnöke és Hevér Mihályné, a Sárvári Turisztikai Technikum igazgatója. Verset szavalt Pintér Lili 10.A osztályos tanuló.

Az Öregdiákok Baráti Köre minden évben díjban részesíti az arra érdemes végzősöket. Idén a

díjat kiemelkedő tanulmányi és közösségi munkájáért Hujber Fanni és Szentgyörgyi Anna 12.B osztályos tanulók vehették át a délelőtti ÖDBK találkozón.

Az ünnepi megemlékezés hagyományosan a Kopjafa megkoszorúzásával zárult, főhajtással emlékeztek meg a gimnázium elhunyt pedagógusairól, diákjairól.

sii

FILMFORT 2024 MIAMI OFFICIAL SELECTION 2024 FILM FEST

### Holokausz 80 - megemlékezés Sárváron

2024.júl.10. (szerda) 17:00, Kabos László Filmszínház (Nádasdy Ferenc u. 30.)

**Mike Turner: Monument c. díjnyertes filmjének bemutatója** (75perc)

"A nagymamám sosem ült le mellém, hogy elmesélje élete történetét, de mielőtt meghalt, hátrahagyott valamit, ami hozzám szólt, amikor készen álltam..."

- A sárvári születésű Lichtenstein Alíz története.

Megnyitó beszédet mond:  
**Kondora István** polgármester  
**Kelbert Krisztina** történész

Filmbemutató után megemlékezés a Holokausz emlékműnél a Várparkban  
 - közreműködik **Káldy Márton** hegedűn.

**MONUMENT**

Directed by **MICHAEL TURNER** Produced by **ALYSSA BURGÉ ALFRED LEE MICHAEL TURNER**  
 Associate Producers **ALLEN HUANG JOSEPH and JUDY BROWN** Original Score **BILL ROBERTS**

SÁRVÁR SZOMBATHELYI ZSIDÓ HITKOZSÉG HÍV GYŰLEKEZETE

Park Inn by Radisson Sárvár Resort & Spa  
 felvételt hirdet

### SZOBAFOGLALÁSI MUNKATÁRS

Követelmény: német és angol nyelvismeret,  
 Szakirányú végzettség előny.

### KÖNYVELŐ

Követelmény: szakirányú végzettség, min. 3 év szakmai tapasztalat

### PÉNZÜGYI SUPERVISOR

Követelmény: felsőfokú pénzügyi/gazdasági végzettség,  
 3 éves számviteli, pénzügyi és/vagy controlling tapasztalat

munkakörökbe

Jelentkezéseket bérigény megjelölésével  
 a [job.parkinn.sarvar@parkinn.com](mailto:job.parkinn.sarvar@parkinn.com) e-mailcímrre várjuk!

További információ a 95/530-111-es telefonszámon kérhető.

**park inn** by Radisson  
 SARVAR RESORT & SPA

## SÁRVÁRON LESZ A 97. BÉLYEGNAP SZEPTEMBERBEN



Polgár László és Kondora István az együttműködési megállapodás aláírásakor (Fotó: CSZ)

### Sárvár városa ad otthont 2024-ben az Országos Bélyegkiállításnak és a 97. Bélyegnap rendezvényeinek.

A HUNFILA 2024 Sárvár Országos Bélyegkiállítást szeptember 20–22. között rendezik meg. Az erről szóló megállapodást június 3-án írta alá Polgár László, a Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége elnöke és Kondora István polgármester a rendezvény helyszínéül szolgáló Sárvár Arénában.

A kiállítást a Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége (MABÉ-OSZ) rendezi a Magyar Posta Zrt. támogatásával.

A szervezőbizottság sárvári ülésén elhangzott, hogy az eseményre nemcsak bélyeggyűjtők érkezését várják, az I. rangú kiállítást bárki megtekintheti, emellett lesznek kísérőprogramok is. Szeptember 21-én, szombaton például ifjúsági napot tartanak, amelyen elsősorban a gyerekeket szólítják meg.

A Posta 1947 óta köszönti bélyegkiadással a Bélyegnapot és 1961-től bocsát ki a Bélyegnapra feláras bélyegeket. A 97. Bélyegnap alkalmából megjelenő

kétcímletű sorozaton és feláras blokkon, a bélyegnapi rendezvényeknek otthont adó város, azaz idén Sárvár nevezetességei kapnak helyet. **sii**

### Kiemelt arany minősítést szerzett a sárvári Arany Rózsa Nótaklub

A Hontravel Kft. szervezésében évről évre megvalósuló rendezvénysorozat, az Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud a tavaszi időnyben hívja versenyzésre az ország valamennyi nyugdíjas csoportját, az idei volt a 14. alkalom.

A NépekTánca-Népek Zenéje döntőjét Siófokon tartották június 6-án. A versenyen a sárvári Arany Rózsa Nótaklub kiemelt arany minősítést szerzett. Egy nótacsokrot adtak elő a közönségnek, harmonikásuk Rác Péter közreműködésével. A klubot a szívből jövő ének és az egymás iránti szeretet tartja össze 2016 óta. Sokat készültek a versenyre, idén 8. alkalommal mérettették meg magukat a nyugdíjas Ki-Mit-Tud-on, eddig 3 ezüst, 3 arany és az idei díjjal együtt már 2 kiemelt arany minősítéssel büszkélkedhetnek. Dalaikkal jártak már a szegedi, harkányi, hódmezővásárhelyi, hajdúszoboszlói és keszthelyi döntőkön is. A sárvári Arany Rózsa Nótaklub szeretné a jövőben is városunk hírnevét gazdagítani, a klubnak sok sikert és élményt szerezni. Tudtuk meg Süle Ferencné Mártától, a klub vezetőjétől. Szívből gratulálunk! **KA**



### Legyél Te is a Master Good-Sága csapat tagja!

#### Jelentkezésedet az alábbi munkakörökbe várjuk:

- Gépkezelő (2 műszak)
- Takarító (állandó éjszaka)
- Öltöző- és irodatarakító (2 műszak)
- Kommissiózó raktáros (3 műszak)
- Karbantartó (3 műszak)

#### Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:

- a munkahelyed megbízható, stabil háttérrel rendelkezik
- versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 39% éjszakai pótlékot és havi mozgóbért fizetünk
- 100%-ban megtérítjük a munkába járásod bérlet leadása esetén

**Jelentkezési elérhetőségek:**  
Személyesen a Sága portán vagy e-mailben küldött önéletrajzzal.  
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu



## Summer CACIB Show

NEMZETKÖZI KUTYAKIÁLLÍTÁS  
és kisállat felszerelés vásár  
SÁRVÁR – Vadkert Major  
2024. július 19–20–21.

#### Junior handler tábor

9 magyar kutyafajtát bemutató tanösvény gyerekeknek, mindhárom nap

MEOESZ központi, champion címet is adó kiállítása

Világgyőztes címet elért kutyák díjátadója

Hobby kutya szépségverseny – szombaton

A kiállítás a Nádasy-fesztivál társrendezvénye!

A kiállítás főtámogatója:  
Josera tápécsalád és az Intermix Kft.

**Josera**



Segítség egy gombnyomással!

G O N D ● S Ó R A

**Igényelje a Gondosórát,**  
hogy biztonságban tudhassa  
idősebb szeretteit a nap 24 órájában!

Magyarország Kormánya fontos feladatának tekinti, hogy gondoskodjon 65 év feletti honfitársainkról. A **Gondosóra** egy korszerű, díjmentes jelzőeszköz, amelyhez egy éjjel-nappal elérhető diszpécsterszolgálat kapcsolódik, így az idősek szükség esetén egyetlen gombnyomással jelezni tudják, ha segítségre van szükségük.

[www.gondosora.hu](http://www.gondosora.hu)



Tel.: +36 1 445 00 80



**NÁDASDY**  
fesztivál

**2024.**  
**JÚLIUS**  
**19-20-21.**

**Sárvár, Nadasdy-várpark**

### PÉNTEK – 2024.07.19.

16:30 **Koszorúzás** Fekete Bég szobránál Napóra  
17:30 **Felvonulás** Vár hátsó kapu – Várkerület –  
Postatér – Ady u. – Várpark) Város  
18:15 **Megnyitó: Nadasdy Általános Iskola diákavató** Nagyszínpad  
19:00 **That's Right Baby** Nagyszínpad  
20:00 **Földi Zsáné (nemvagyokazapád)** Kisszínpad  
21:00 **Partyssimo** Nagyszínpad  
00:00 **Táncház: Hollóéneke Hungarica** Nagyszínpad

### SZOMBAT – 2024.07.20.

9:00 **Nadasdy Ételmustra**  
(10:00 – 16:00) **Zenepavilon**  
10:00 **Erős Lyányoknak s vitézeknek versenygési**  
ágyu golyó dobó és patkó kitértő verseny, Nagyszínpad  
10:00 **Bábos Mesekuckó** Gyereksarok  
11:00 **Nyugati Vármegye Vitézlő Rendje lovasbemutató** Ostromtér  
11:30 **Zokniczata gyerekeknek Nyugati Végék Zsoldosai/Apródok**  
**vs. Martalócok csatája** Viadaltér  
12:30 **Magyar Honvédség katonai közelharc bemutató** Viadaltér  
13:00 **Savaria Légio viselet-, fegyverzet-**  
**és harcmodor-bemutatók** Viadaltér  
13:30 **Szent György Lovagrend Lovagi torna-bemutató** Viadaltér  
14:00 **Herpenyő Kulturális Egyesület muzsikusai** Nagyszínpad  
14:00 **Oszmán hódítók viselet-, fegyverzet-**  
**és harcmodor-bemutatók** Viadaltér  
14:30 **XVI-XVII. századi tüzérségi bemutató** Viadaltér  
15:00 **11-huszárok lovasbemutatója** Ostromtér  
15:00 **Nemcsak férfiaknak áll a világ**  
hagyományörző hölgyek szépségversenye, Nagyszínpad  
15:30 **Batthyányi Bandérium lovasbemutatója** Ostromtér  
16:00 **Nadasdy Ételmustra eredményhirdetés** Várpark-pavilon  
16:30 **XVI-XVII. századi hagyományörző csapatok**  
harc bemutatója Ostromtér  
17:00 **Hiding Place** Kisszínpad  
18:00 **Meggie és Tomsa duó** Kisszínpad  
19:00 **FISH!** Nagyszínpad  
20:30 **Bujtás Ervin** Kisszínpad  
21:30 **Blahalouisiana** Nagyszínpad  
23:00 **Hollóéneke Hungarica koncert** Nagyszínpad

### VASÁRNAP – 2024.07.21.

9:00 **Régi mesterségek bemutatója, foglalkoztató**  
kisebnek és nagyoknak Gyereksarok  
10:00 **CACIB Nemzetközi kutyakiállítás**  
Magyar fajták bírálata, bemutatók Várpark  
(10:00 – 13:00) **Ostromtér**  
10:00 **Római Légionáriusok harci bemutatója** Viadaltér  
10:30 **Páncélos lovagoknak ideje-**  
**Szent György Lovagrend bemutatója** Viadaltér  
11:00 **Ijászbemutató - Magor-íjászat** Viadaltér  
11:30 **Batthyányi Bandérium és Nyugati Vármegye**  
**Vitézlő Rendje lovasbemutató** Ostromtér  
13:15 **XVI. századi csetepaté** Viadaltér  
15:00 **Tom Kondor's Moonshine** Nagyszínpad  
16:30 **Mesekuckó** Gyereksarok  
17:00 **Kanona Band** Kisszínpad  
18:30 **Dont' Stop The Queen** Nagyszínpad  
20:00 **Fesztivál zárás - rejtvényfejtő sorsolás, záróóra** Viadaltér

### ÁLLANDÓ PROGRAMOK

Állandó kiállítások a Nadasdy Ferenc Múzeumban, Nadasdy Borfórum (a korabeli Nadasdy uradalom területén található boraszatok bemutatkozása), kézműves vásár, „S.barát nyomában” Rejtélyfejtő, mesterségek bemutatói, pónilovaglás, végvári, oszmán, hajdú, zsoldos táborok a várparkban.



A rendezvényt erős hanghatások kísérhetik!  
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

**A BELÉPÉS DÍJTALAN!**



**nadasdyfesztival.hu**



**nadasdyfesztival**



**NadasdyFesztival**



HONVÉDELMI  
MINISZTERIUM

# CSATLAKOZZ A TERÜLETVÉDELMI TARTALÉKOSOKHOZ!

HAZASZERETET. KÖZÖSSÉG. TAPASZTALAT.

[IRANYASEREG.HU](https://iranyasereg.hu)

MAGYARORSZÁG BIZTONSÁGA ÉS BÉKÉJE KÖZÖS ÜGYÜNK.

KÉSZÜLT A HONVÉDELMI MINISZTERIUM MEGBÍZÁSÁBÓL, MAGYARORSZÁG KORMÁNYA MEGRENDELÉSÉRE.

## Ötödik helyen végzett a Sárvárfürdő Kinizsi női csapata



Skoda Bence edző és csapata

**A Sárvárfürdő Kinizsi az utolsó fordulóban a Szentendre NKE ellen aratott 26–21-es hazai gőzelmével az NB II-es bajnokság tizenhat fős északnyugati csoportjának felsőházában, az ötödik helyen végzett.**

Az idei bajnokságot teljesen új rendszerben bonyolították: a tizenhat csapatos északnyugati csoportot az alapszakaszban két nyolcfős alcsoportra osztották, ahol oda-visszavágós rendszerben játszottak az együttesek. Ebben a megmérettetésben a Sárvárfürdő Kinizsi 14 mérkőzéséből hetet megnyert, egy alkalommal játszott döntetlent és hatszor hagyta el vesztesként a pályát, így végül a harmadik helyen végzett.

Ezzel a felsőházban folytathatta, ahol a másik alcsoport első négy helyezettjével – Alba Fehérvár U21, Red Velvet KC Budapest, Szentendre NKE, Veszprém Pannon SE – szintén oda-visszavágós mérkőzéseket játszottak.

A tavaszi rájátszás során három mérkőzést sikerült megnyerni, egy alkalommal döntetlent ért el, és négyszer alulmaradt a Kinizsi, és végül a felsőház ötödik helyén végzett. A csapat elmúlt szezonban nyújtott teljesítményét elsőként Skoda Bence edző értékelte.

– Van bennem egy kis hiányérzet, hiszen a felsőházi rájátszás során volt néhány mérkőzés, gondolok itt a két egy góllal elveszített mérkőzésünkre, ami egy kis szerencsével alakulhatott volna másképp is. Ha viszont azt nézem,

hogy tavaly nyáron jelentősen átalakult a Kinizsi játékoskerete, valamint személyemben új edző is érkezett, úgy gondolom, hogy idő kellett az összecsiszolódáshoz. Úgy éreztem, hogy a tavaszi mérkőzések második szakaszában már egy összeérett csapat benyomását keltettük! Hosszú volt a bajnokság, sajnos sok volt közben az indokolatlan szünet, ami nehezítette a formában tartást, de szerencsére a vége jól sült el, úgyhogy a nyári pihenő után várjuk a folytatást! – mondta Skoda Bence.

A játékoskeret esetleges változásáról Skoda Bence edző a következőket mondta el: Gutecz Rékával lejárt a szóbeli megállapodásunk, ő az NB I/B-s Oroszhoz igazol. Németh Hanna iskolai tanulmányait várhatóan Budapesten folytatja, így ő sem áll ősszel a rendelkezésünkre, míg a télen érkezett Kajdácsi Kingával szintén csak a bajnokság végéig élt a megállapodás. Ő, sajnos a tavasz folyamán megsérült, így az utolsó összecsapásokon már nem tudott játszani. Az érkezési oldalon egyelőre még nem tudok biztos neveket mondani, de mindenképpen szeretnénk a kieső, távozó sportolók helyére igazolni.

Csonka László, a Kinizsi SE elnöke, a Kézilabda Szakosztály vezetője végezetül hozzátette, hogy a vezetőség elégedett a felnőtt csapat teljesítményével, hiszen a minimum cél eredetileg a felsőházba kerülés volt, amit viszonylag simán teljesítettek, a tavaszi szakaszban elért ötödik hely pedig bizakodásra ad okot a jövőt illetően is.

Egyben megköszönte a szurkolók egész éves támogatását, akik szinte valamennyi hazai mérkőzésen remek hangulatot teremtve segítettek a lányokat a győzelmekhez. Szintén köszönetet mondott a csapat mögött álló önkormányzatnak, szponzoroknak, támogatóknak, társasági adót felajánlóknak, mert nélkülük elképzelhetetlen lenne a stabil működés. Végezetül hozzátette, hogy bár az NB II-es felnőtt gárda a szakosztály zászlóshajója, de mellettük további nyolc korosztályos csapat képviseli a különböző bajnokságokban a sárvári színeket. Közülük idén az U17-es, serdülő csapat érte el a legkiválóbb eredményt, akik megnyerték a III. osztályú országos bajnokságot.

NB II-es felnőtt női kézilabdázóink, a tervek szerint, augusztus első hetében kezdik meg az őszi felkészülésüket.

## VÁRRUN – Három kategóriában futottak

**Rekordszámú nevezővel tartották meg a III. VárRun Közösségi Futást a sárvári várparkban.**

A versenyt szervező Nádasy Történelmi Hagyományőrző Egyesület és a Physio Sportegyesület idén is Apród, Bocskoros és Vitézi kategóriákban hirdetett versenyt, a futók 1, 4 és 8 körös táv közül választhattak.

A futóversenyen Szabó Krisztián, a Nádasy Történelmi Hagyományőrző Egyesület elnöke köszöntötte a résztvevőket, az eseményt Dr. Máhr Tivadar alpolgármester nyitotta meg.

A rajtok előtt a Physio Sportegyesület tartott közös bemelegítést a futóknak a Nádasy-vár előtti füves területen. A futók derekasan helyt álltak a nagy hőségben, a legkisebbektől a legnagyobbakig, az amatőr futóktól kezdve a profiig.

Idén két sárvári üzem, a Flex és az AWF dolgozói is csatlakoztak az eseményhez egy-egy nagy létszámú csapattal.

Minden befutó érmet és oklevelet, valamint befutó csomagot kapott. Kategóriánként az első három helyezettet díjazták. A futóverseny a Nádasy Közösségi Kert további szépítését, bővítését szolgálja.

sii

**Tájékoztató:**  
Tel.: 94/511-492  
E-mail: info@ritmo.hu  
www.ritmo.hu

**További tanfolyamaink:**

- Tehergépkocsi-vezetői (C)
- Nehézpótkocsi-vezetői (B+E, C+E)
- Autóbusz vezetői (D)

**Szaktanfolyamok:**

- Tehergépkocsi-vezetői (GKI)
  - alapképesítés
  - továbbképzés
- Autóbuszvezetői (GKI)
  - alapképesítés
  - továbbképzés
- Gépkészlő

**Szakképesítő tanfolyamok:**

- Emelőgép-kezelő
- Targoncavezető
- Földmunkagép-kezelő



Nyilvántartási szám: 18-0061-04, AL-1425, PLH-496

**Nyáron folyamatosan indítunk intenzív tantermi tanfolyamokat!**

**Következő tanfolyamaink:**  
július 15-én, hétfőn 9 órakor és  
16-án, kedden 16 órakor

**SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.**  
Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!  
Tájékoztató: +36-30/444-71-24 • www.ritmo.hu

**Diákok 25 000 Ft-ot visszaigényelhetnek a sikeres KRESZ-vizsgát követően az államtól.**

Részlet- és hitelzetési lehetőséggel



**Távoktatás, e-learning**

GEMELLI FESTIVAL ORCHESTRA:

# Puccini

# 100

 PIKNIK 35

## NEMZETKÖZI GÁLAKONCERT

BEETHOVEN, KODÁLY ÉS PUCCINI MŰVEIBŐL

**VILÁGSZTÁROK  
A BARLANGBAN!**

# 08. 19.

20.00

SZTÁRFELLÉPŐK: **FRANCESCA TIBURZI** SZOPRÁN,  
**SUNGHO KIM** TENOR ÉS A **GEMELLI FESTIVAL ORCHESTRA**

VEZÉNYEL: **KÓCZÁN PÉTER**

MŰSOR:  
LUDWIG VAN BEETHOVEN:  
**FIDELIO** NYITÁNY  
KODÁLY ZOLTÁN:  
**HÁRY JÁNOS** SZVIT

VALAMINT NÉPSZERŰ  
RÉSZLETEK  
**GIACOMO PUCCINI**  
BOHÉMÉLET, GIANNI  
SCHICCHI, MANON  
LESCAUT ÉS  
TURANDÓT C.  
OPERAIBÓL

f@i BARLANGSZINHAZ

# BARLANGSZINHAZ.HU

# bar lang

FERTŐBÁRSZI KÖRFEJŐ  
ÉS BARLANGSZINHAZ

Sárvár  
Service

## MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE JÓ KEZEK BEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS  
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

### Szolgáltatásaink:

Műszaki vizsga és felkészítés  
Fék- és futómű-javítás  
Vezetett hibakeresés, diagnosztika  
Motorfelújítás

### CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE

9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523

E-mail: sarvarservice@invitel.hu



Szőnyeg Centrum

PADLÓSZŐNYEG · PVC · SZŐNYEG · PARKETTA



## AKCIÓS MŰFŰ

- Készletről azonnal vihető
- 1,33 és 2 m szélességben

Medence mellé, teraszra vagy akár a kertbe  
tökéletes választás!

**1690 Ft/m<sup>2</sup>!**

### SZŐNYEG CENTRUM

☎ 95/326-510

Sárvár, Batthyány út 40.  
(a körforgalomnál)

**Nyitva:**

hé-pé: 9–17, szo: 9–12

### SZÁLAS MŰFŰVEK RENDELHETŐK

akár 40-50 mm vastagságban  
rövid határidővel  
2 és 4 méteres szélességben!

<https://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar>

TARAVIS KFT.  
a GALLUS Csoport tagja

## Szeretnél egy hosszútávú munkahelyen dolgozni és egy igazán jó csapat tagja lenni? Vár a Taravis Kft.

A GALLUS Csoporthoz tartozó Taravis és Baromfi- és Élelmiszeripari Kft.-ben (székhelye: 9600 Sárvár, Rábasömjéni u. 129.) ma már több mint 500 munkavállalót foglalkoztatunk. Baromfifeldolgozó üzemünkben zslugortasakos, védőgáz, tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyártunk.

### MŰSZAKI KARBANTARTÓ (VILLAMOS VAGY MECHANIKUS)

- Termelési berendezések javítása, karbantartása és felújítása
- Üzemzavarok gyors és szakszerű elhárítása
- Villamos vagy mechanikus szakirányú végzettség
- Hibafelderítésben, hibaelhárításban szerzett gyakorlat
- 3 műszakos munkarend

### ÜZEMI TAKARÍTÓ (ÁLLANDÓ ÉJSZAKÁS)

- Gyártásközi és termelés utáni záró takarítási feladatok elvégzése
- Üzemi területek padozatánka és oldalfalainak tisztítása, fertőtlenítése
- Gépek, berendezések tisztítása, fertőtlenítése
- Állandó éjszakai munkaidő beosztás vállalása (21:30–05:30)

### KÉZI CSOMAGOLÓ

- Hétfőtől péntekig, állandó délelőtti munkarend, munkakezdés 5:40
- Darabolt csirke részeinek tálcába helyezése, a tálcák mérlegelése, ládák kézi feltöltése, tálcák és ládák fóliázása

### SZORTÍR LESZEDŐ

- Termékek összekészítése/szortírozása, betárolása történő előkészítése
- Munkaterület tisztán tartása
- Egyéb raktárosi feladatok ellátása
- 2 műszakos munkarendben, munkakezdés 5:40 és csúsztatott műszakban 8:30

### AMIT KÍNÁLUNK:

- Saját állományú munkaviszony határozatlan időtartalmú szerződés
- Jelenléti-, hűség- és minőségi bónusz
- Munkába járás kiemelt támogatása, 100%-ban térített vonat- és busz bérlet
- Ingyenes céges buszjárat
- Nettó 30.000 Ft SZÉP-kártya juttatás / hó és egészségbiztosítás
- Kedvezményes dolgozói húsvásárlási lehetőség



Munkavégzés helye: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezésedet az alábbi elérhetőségeken  
7:00-15:00 között: 06 70/933-7925 vagy hr@taravis.hu